Mainigo transformacija vairakkartigos integralos; Iinijintegrali.

Aprekinat dotos integralus, veicot piemeérotas koordinatu transformacijas!

(Uzdevumi 1 — 2.)
//ln(l + 2% +y?) dr dy
D

D ={(z,y)|2* +y* <r% <0, y >0}

I e

D={(z,y,2)|2*+y*<1; -1 <z<1}

3. Aprekinat 1. veida liijintegrali!

/(x+y) ds

C

C — trisstaris O(0;0), A(1;0), B(0;1)

4.
/dx / dy /_(:L'2+y2)dz

—-R —VR2_z2 0

5. Aprekinat 2. veida lmijintegrali!

/(1’2 +y7) do + (2* — y*) dy
C

C — likne, ko nosaka funkcija y = 1 — |1 — 2| mainiga x dilSanas virziena
0<x<2.

Aprekinat dotos integralus, veicot piemeérotas koordinatu transformacijas!

(Uzdevumi 6 — 7.)
//(h—2x—3y) dx dy
D

D={(z.y)|2" +y* < R? y < 0}

| o=




D ={(z,y,2)|2* +y* +2* < 1}

8. Aprekinat 1. veida lmijintegrali!

[ s

c
C — trisstaris 0(0;0), A(—1;0), B(0;1)

9.
R VRZ—12 R2—z2—y2

/d:c / dy / (:—1)dz

0 —VR 22 /R —a?2—y?

10. Aprekinat 2. veida Imijintegrali!

/(:c2 — 2zy) dr + (y2 — 2zy) dy
C

C — parabola y = 2? mainiga = augSanas virziena —1 < x < 1.



